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<nnywé 1. «Upunnlbwagpwihb yawnpbbph dwuhb» <wjwunwbh <wbpwwbwunnipjwb 2010
prywywlh nbGyuintdptph 22-h <O-209-U optilph (wjunthGwn®™ Optibp) 5-pn hnnjwéh’

1) 4-pn dwup’

w. «wnpunnbwagpwihb y&wnh y&wnpnid» pwrtphg htun |pwglt) «, puwgwentgjudp unyb

dwuh Gpynpnpn wwpptpnegjwip uwhdwbywsé nbwptinh» pwetinp,

p. |pwglb] hGinlw) pnqulbnwynipjwdp Gnp wwpptpnipjwdp.

«Uwhiwbwatpd gninuywb  hwdwjopbbpnid hpwywbwgynn  gnpdnibtnegncbp
hwpytphg wqwubint  dwuhb»  <wjwunwth  <wlpwwGunniwbt  optlph  hwdwdwl,
wpunnbwgpwiht J8wphg wqwuywsé gnpénibbnipulb dwund wbGhwunn  dGrOwplwuntp
shwlnhuwgnn $hghywywb wbedht wpunnbwaghpp tpwdwnpynid £ unyb dwuny uwhdwOoywé
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w. «wnpunnbwagpwihb y&wnh y&wnpnid» pwretphg htun |pwglt) «, pwgwentgjudp unyb

dwuh Gpynpnpn wwpptpnegjwip uwhdwbywé nbwptinh» pwetinp,

p. |pwglb] hGinlw) pnulbnwynipjwdp Gnp wwpptpnipjwdp.

«Uwhiwbwatpd gninuywb  hwdwjopbbpnid phpwywbwgynn  gnpdnibtinegncbp
hwpytphg wqwubint  dwuhb»  Lwjwunwbh  Lwipwwbwnniwbt  optlph  hwdwdw)l
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wpunnbwaghpp npwdwnpynid £ unyb dwuny uwhdwOywé Yupgny™ wrwbg wpunnGwagpuwh
dAwnh yAwpdwb:»:

<nnywé 2. Ontilph 9-pn hnnywép’

1) 4-pn dwunwd «innydbph hGun dhwuhO» pwrtphg hGwnn |pwglb) «, pwgwenLpjwlp
untj0 hnnwoéh 10-pn dwuny Gwiuwwntbujwé nGwptbph» pwetpp,
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dwlwatpd gnunuywb hwdw)bpbtpnid hpwwbwgynn gnponibtinigntbp hwpytphg wqw-
iGNt dwuhb»  <wywunwbOh  <wOpwwbtunnigwb  optbpny Gwuwwnbujwd nbwpbph)»
pwrbn,



4) [pwglb) hGinlw) pnywlnwynigwb Gnp” 10-pn dwuny.

«10. «Uwhdiwbwdtnd gninuywl hwdwjbpbbpnid hpwywbwgynn gnpénibtnignibp
hwpytphg wqwuwbint dwuhby» <wjwunwih <wipwwbunnigywlb opttph hwiwdw)l, wpwn-
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hGun' oGy tnwpyw plpwgpntd «Uwhdwbwdtpd gninuywb hwiwjopbtpnid hpwywbwgynn
gnponcbtinpnttp hwpytphg wqwuwbint dwuhb» <wjwunwbh <wipwwbunnipjwb optlph
hwiwdw)b, wpunnbwagpwiht ydwphg wquunywdéd gnpontbbnigjwlb wnbuwybtph dwuny unyl
hnnjwéh 4-pn, 6-pn L 7-pn dwubpnd Gwjuwwnbujwé  fuwfunnudbbpp Yuwnwntpne
nGwptpnd wpunnbwgpwiht ydwphg wqwunwd gnpénibbiniginitt hpwwbwgbnn wbdhbp
hwpywiht dwpibh Yynnihg fuwfuwnnudb wpdwbwaptint onb plngpynn wdujwb hwonnpnnn
wiujw  1-hg nwnwpnd GG ogunyb] «Uwhdwlwitpd qnuinwywb  hwdw)bplbpnid
hpwywbwgynn  gnpénibbnigntbp - hwpytphg wqwubint dwuhb»  {wywuwnwbh
{wlpwwtwnnipjwb onptbpny Owpuwwnbudwd wnpunnbwgnpwiht ydwphg wqwuniwb wpwn-
Onipynibhg, L gnponubtnugwl wyn wnbuwyh dwuny wpunnbwgpwiht y&wpp hwgwnyyned
untb ontOpny uwhdwOywé pGnhwbnip Ywpgny:»,

<nnywé 3. Onklph 8-pn hwybwéh 6-pn Yewnp
1) «wpuninbwgnpwihb y&wph yawnpnid» pwretphg hGuinn |pwgltb) «, pwgwenigjwdp uny

YGwnh Gpypnpn wwpptpnigjwidp uwhdwbywo ntwptph» pwretnp,

p. |pwglb] hGunlw) pnubnwynipjwdp Gnp wwpptpnipjwlp.

«Uwhiwbwdbnd  gninuywb  hwdwjbpltbpnid hpwywbwgynn  gnpéntbbnipynilp
hwpytphg wqwubint  dwuhl»  <wjwunwOh  <wipwwbunnipjwbt  optlph  hwdwdw)l
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Gwuhb» <wjwuwnwOh <wiopwwtwunipjwa opGpnid thnthnfunieintbbtn L jpwgndtbp Juwnwpbine dwuhOy, «GYwdnwihG hwpyh Gwuhb» {wjwu-
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«Glwdurmuhla hwplh dwuhly <wywunwih <wanwwbunnipuwi onblpnid [nwgnid uiuwwipbme dwuhly <wywuunwbh <wanwwbunnyguwi
onblph Gwfuwqdh Ybpwpbnyuy

1. {{ Uag Lwuwgénid Yuwwnwnyby 6O
wwwnguwdwynpbbp Urnwownyyned £ hwiwwwwnwufuwb thnthnfunipntbGbbn L
Uwuiyb 1) J&wpqwé Gwdnwiht hwpyh hbun yspwnwinddwb [pwgniiltn, npnOg hwiwdwyb, yswnywé
dSwpdwluwb, Ywpnwb | hwdwywnpgp tnwpwét) bwb wihwwnwywb EYwdwnwihb hwpyh hwn yepwnuwpddwb
WJwqyul pOowywpwbwyhl zhGwpwpnepywb 2pewbwybtpnid hwiwywpgp nwpwdéynid £ Gwl
ywrnigynn pwywpwOatph Ywid wihwnwywb powytih | wohwwnwywb pwyuwpwbwh
in0Bph dGrp ptpdwb gnpdwnplEph Yypuw, 2hGwpwnnipjwb 2nowbwybbpnid
ywrenigynn wlihwwnwywb powyth wnbbph
Uhpuwjt| 2) Owfuwqg6hg hwbb] wyb npnypp, nph hwdwdwyh, abrp ptpdwb gnpéwppltEph Ypw:
Ut pnLiju, dhghywywb wbdwhg Ynnihg y&wpyuwdé GYwduinuwhl
Lwhpw hwpyp htw £ yepwnuwpdynid pbwybh 260pned
2nhpwpjw whdhowwbu Yuwrenigwwwuwnnnhg dGrpptnywdé
pOwywpwbOEph dwuny,
<bnh0b 3) Owfuwqg6h 1-hG hnnwdéh wrwehl dwup
Phawnjw(, <nyhwblbu | ypwiutpwant) hbnlyw) pndwlnuynigudp. «Uny
Uwnqunjw( ontitpny uwhdwOdwé Yungny J&wnywé (wyn pynty’

hwpywjhb gnpéwywh thongny yawnywdé) GYwiuinwihl
hwpyp htwn £ ypwnupdynid <uyjwuunwbh
<wlOpwwbwnnigwb tnwpwdépnid plwywpwbh
abrpptpiwl Gwwunwyny Jupént wuwwnnnh, wbhwun
abrGwpywunhpne L Gnuinwph Ynnihg <wjwuwnwbh
<wlpwwbwunipjwl rtghnbbun $hOwbuwywl
Ywaqiwybpwnipyntbhg unyb optbpp nudh dbe tuinlbinig
htunn unwgywé L thwuwinwgh pwlwpwbh
abrpptndwll nunnywé hhwynpbpwiht ywpyh hwiwp

J&wnynn wnynuttinh swigny, puig ns wybih, pwi';
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Upsyhy
UhOwujw

Urwownyyned £ J&wpguwé GYwdinwghb hwpyp htun
JGpwnwpdOtnt thnfuwntt wnpyniph dnun
hwiwwwwnwufuwb gnudwph swihnd wwlwubglb)
pintob yAwpdwl Gopwlw EYwdnwiht hwpyh gnidwpp:

QunlOnud GGp, np Owfuwqgény GEpYwywgywé
tdnunbgnidl wewyb] wpnynibwybun t, pwbh
nn

1) wyb hGwpwynpnegntb Ypbdteh
hwdiwdpt] dhwdwdwbwy dh pwlh
gnpéwunnLbtphg wfuwwnwywnd unwgnn
wbdéh Yynnihg y&wnpywé Ywidnwihb hwnpyp
gnuiwnObpp L wyn hwbpwagnidwpp
sqbnwquagnn swhny yawnpywo
EYwdwnwihb hwpyh gnidwpp Grwdywyuwih
wwnpGpwywintgwdp hbun yGpwnwndlt
$dhahywywl waaha,

2) Owfuwqgény ObpYwywgywé dnunbgnidp
Jwpswpwpwlwb wenwinyg wewyb| wwng t,
pwlh np wewownyynn tnwnpptpwyh
wuwpwaquynid wbohpwdtwn Y hbh
Jtpwhuynnnipyntt hpwwbwglt| nnwpptp
wnpntpbtphg wwnpGpwpwn unwgynn
Elywdnwtuinlbbphg Ywwnwnynn 0jwgbgnidlbbph
GYwuwndwdp,

3) OEpYuywgywé wrwownynigyntlp sh
hhaGwynpyned Gwbl showqquyhl thnpéh
unbuwbynibhg:

«Uybywgywo wndtph hwunplh dwuhly <wywunwGh <wanwwbnnpuwi onblpnid thnuhnfuniginlGGan L (pwgnidabn uiuwwinbyne dwuhly
Swywunwbh <wipuwwybunnigiul opblph Guwfuwgdh Yenwpbnwy

3. {{ Uad Urwownyyntd t hunnwytglt| Gwjuwaqgsh Lwfuwgénid Yuunwnywé hnnidbepp
wwwngquwdwynplbp 5-pn hnnywéh w, p L g Yenbpp hwyh welsiny wjl JGpwptpned 60 dwyp opkbph wnnbpuwinhl L n
<tnhok hwGqwdwbpp, np hnnud £ Yywwnwpyned Gwjuwagsh 6-nn pE Gwfuwgéh inbpuunhl:
Phwnjwl, <nyhwl0bu | hnnwéh 1-hh, 2-pn L (Ywd) 3-pn Yewnkpha, puyg
Uwnpgunuwl Gwfuwadh 6-pn hnnJwiénid Yewnkp syw:
4. << Ud wwuingwiwynn | Urweownyynid b «UYGjugdwd wndtph hwpyh dwuhO» «Uyblwgywé wndtph hwpyh dwuhby» ££
upésyhy {<£ onklph 43.2-nn hnnywény Gwuwwnbudwé ontlph 43.2-nn hnnwdény Gwuwwnbuywé
UhGOwuw( unnigwlpp hwpyuwyha hwyh |phy wnpdtipny unniqwbpp Gwuwwnbuywé k ns pb
hwunnigiwb gnudwph (OEpwryw” UU<L-h gnedwinp) wbqggninptl, wy nhurnwynpnepjwdp
Unyhwyhh swihny, pwjg ns wwwu 5 dhihnb npwdhg, Yuiunwnynn gnpénnnipjwlb hwdwn, w)b <<
yhuny swih Ypdwuwnt L uwhdwOb] nsy wwywu, pwh 2.5 Ywrwdwnpnipjwb uwhiwbGywé Yuwpgh
uhLhnb npwaihg: fuwuuindwip Ywi wwophlh dGrp ppdwoé
Jwi ywwndbwhwodwdé dubph pugdwdp
hwnywyha hwayh nnipu gpnid: Wu wenidny,
wnniqwbph dGénipinLbp Epynt wbgquwd
O0Jwqgbglbip bwywuwwywhwpdwn sk:
5. L Ywrwywpnepntd | Urwowpyyntid | Gwfuwqgéh 5-pn hnndwéh 2-pn Yeuinny Lwuwgénid Yuwuwnwnyb k

ontlph 23-pn hnnywénid |pwgynn Gnp

hwiwwwwunwuuwb thnthnfunipniG:




wwppGpnigintbbtphg ybpohlnid «wjl wadhb» pwrbpp
thnjuwphlb) «wjb rbghnbGOwn whdh0» pwrbpny:

«Unpunnlwgnuyhl Yswnbbnh owuply <wypwuunwih <winwwbunggiuwl opblpnid (pwgnidlbn uuwnwplyne dwuhly <wywuunnwih

<wipwwybunngwl oplilph Gwfuwqdh Ybnwpbnywy
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wwwngquwdwynplbp
<bnh0b
Phawnwb, <nyhwbbGu
Uwnpqupjuw

Urwownpyynid t «UpuninGwagpwiht yAwnpatph dwuhb»
<wjwunwbh <wbpwwbunnipjwb optbpntd [pwgnudbtn
ywuwnwnbint dwuhb» <<€ onklph Gwfuwgénil
«Uwhiwlwitpd gninuywb hwiwypbbnpnid» pwrbpp
thnfuwnphlt] «UwhdwOwwwh L dhasl 300 pGwyhs
nLatgnn hwdwjbpbtp» pwrbpny:

YUwnoénd GOp, np Gwuwgdény OGpYuwjwgywé
tnunbgniip wewyb] wpnwpwgh t, pwbh np
wjb hGwpwynpnipyntb £ pbdbrnid
wpunbnipyntb06pp Yhpwet) wb ££
Ywrwywnnipjwb Ynnihg hwuwnwuwnynn
gwbynid Gepwrqwé wjt uwhdwbwdbnd
gnunuwywb hwdwapbbph dwuny, npnGp
nLOth 300-hg wybh ptwyhsbbn:

« NGuinwlwG wnninph dwuhly <wywuunwlbh <wanwwbuinneul opbapnid thnuhnfuniegint Gaan L (pwgnid uwunwipbine dwuhGy,
«RPlOwywhuwwlwlwa b pGoquuugnnodwl Yswnbbnh dwuhly <wywuunwlbh <wanwwbwnngeiwl onbklpnid thnvhnfuniaina Yuanwnbyne
dwuhly L «dwlwwwphuyhl Yawnh dwuhly <wywuunwGh <winpuwwbuwnnugwl onpGlpnid thnghnfuniyginca uumwpbyne dwuhlGy <wywuunwlh
S<wihpwwbunnguwl opblph Gwfuwgdh Jpwpbnwy

7. {{ Uad Urwownyyned £ Lwfuwagstpny GEpYuywgywé innyydh
wwuwngwaiwynnpbtp 1) «MNGunwywb wninipph dwuhO» <wjwuunwbh <wOpwwt- | hwadwnpydwb Gnp npnypwswidp opwywb
<tnhok unnipjwb optibpnid thnthnfunigyntGbbn L [pwgniy 0.15 vinynu, wybh hhaGwynp t, pwOh np
Phownwa, <nyhwGOtu | uwwnwnptine dwuhO» << optlph Owfuwagdnid «0.15 wyb hwywuwn £ hwpytph Jawnnidl
Uwnquipjuwa wnynup» pwretpp thnfuwphOti «0.10 tinynuny» ontilpny uwhiwlywsé dwdytunhg
pwirtpny, nLpwgbbint nGwpbpnud hwdwnpyynn innydh
2) «Plwwwhwywiwlwi L phoginwgnpétiwd Yswnlbph | ONWHWO swhh(:
dwuhO» <wjwunwbh <wbpwwbwunnipjwb optibpntl
thnthnfuntpyntd Yuwuwnwpbint dwuhO» <<€ optilph
Owfuwgdntd «0.15 tinynup» pwrtpp hnfuwphlt] «0.05
innynuny» pwrtinny,
3) «Awlwwwnhwiht y&dwnh dwuhb» <wyjwuwnwbh
Lwlpwwbwnnipjwl optbpnid thnthnfuntpyntl
ywunwptint dwuhb» << onpkbph Gwfuwgénid «0.15
unnynuh swihny» pwrtpp hnfuwphbt) «0.10 tninynuh
swhny» pwrbpny:
8. {{ Uad Urwownyyntd t hwpbphg hwibk] «MGunwywb inninipph Lwfuwagétph thwpbpny GGpljuwjwgywé
wwuwngwaiwynnpbtp dwuhO» <wjwunwbh <wbpwwbunnipjwb optibpnty «MGnwywb wnnipph dwuhb» <wjwuinwbh
Uhpuwybi thnthnfunipintbbtp L pwgnid Yuwnwpbint dwuhb» ££ {wlpwwtwnnipjwb optbpnid
Ut pnLiju, onklph Gwfuwaghép, pwOh np wyb gpbpb GnyUnLpjwdp thnithnfuntpyntGOtp L | pwgnid Yuwwnwpbpnt
Lwhpw yUpybned £ 2013 pwlywbh GnjEdpbph 26-h0 << Ud dwuhb» << optlph Gwfuwgény, h
Snhpwpjw wwuwngqwdiwynn Uhpwjbl Uk pnigjubh Ynndhg tnwnptpnigntt << Ud ywuingqwidwynp
OGpYwywgywé” «MEnwywb inncpph dwuhb» Uhpwyb| UG pnidjubh Ynndhg
{wjwunwOh <wipwwGwnnipjwb optlpntyd OGpYwywgywé opblunpwywb Gwuwagdsh,
thnthnfuntepyntl Yuunwpbnt dwuhO» << optitph wnndtph hwdwnyiwl wagniiwhl
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